
 

 

ATA DA SEGUNDA SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO PERÍODO ATA DA 

QUARTA SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO PERÍODO LEGISLATIVO DO 

ANO DE 2026. 

 

AOS  13 (TREZE) DIAS DO MÊS DE ABRIL DO ANO DE 2026, ÀS 18:00HS, NO 

PLENÁRIO DA CÂMARA MUNICIPAL DE ARNEIROZ REALIZOU-SE A 

QUARTA SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO PERÍODO LEGISLATIVO DO 

ANO DE 2026, ONDE, COM A PRESENÇA DOS VEREADORES: ANTONIO 

MORAIS SOBRINHO; ANTONIO IRACILDO VIEIRA GOMES; CARMELITA 

LAURA ALVES DE MORAIS DIAS; AIRTON OLIVEIRA DE ARAÚJO; MARIA 

CONCEIÇÃO DE MORAES BEZERRA E ERALDO DE SOUSA LIMA. AUSENTES 

JUSTIFICADAMENTE OS VEREADORES NARA RUTHE CAVALCANTE 

HOLANDA MONTEIRO, RAIMUNDA HILDA MONTEIRO LIMA E ANTONIO 

MARCOS SOARES. TENDO EM VISTA A AUSÊNCIA DA PRIMEIRA E SEGUNDA 

SECRETÁRIA À SESSÃO, O SR. PRESIDENTE ANTONIO MORAIS SOBRINHO 

NOMEOU A VEREADORA CARMELITA LAURA ALVES DE MORAIS DIAS 

COMO SECRETÁRIA AD HOC. ATO CONTÍNUO, DECLAROU ABERTO O 

PEQUENO EXPEDIENTE, SOLICITANDO A LEITURA DA ATA DA SESSÃO 

ANTERIOR, ONDE APÓS A LEITURA A MESMA FOI COLOCADA PARA 

VOTAÇÃO, TENDO SIDO APROVADA POR UNANIMIDADE DOS 

VEREADORES PRESENTES. NA SEQUÊNCIA, FOI DETERMINADA A LEITURA 

DAS MATÉRIAS CONSTANTES DA PRESENTE SESSÃO, A SABER: 

INDICAÇÕES Nº 025 E 026/26  DE AUTORIA DO VEREADOR ERALDO DE 

SOUSA LIMA; PROJETO DE LEI Nº 021/2026 DE AUTORIA DO PODER 

EXECUTIVO MUNICIPAL QUE DISPÕE SOBRE A INSTITUIÇÃO DE 

CAMPEONATOS DE FUTEBOL NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE ARNEIROZ E 

DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; PROJETO DE LEI Nº 022/2026 DE AUTORIA DO 

PODER EXECUTIVO MUNICIPAL QUE DISPÕE SOBRE A DENOMINAÇÃO DA 

“ BEACH ARENA JOSÉ FÁBIO DIAS RODRIGUES’’, NO MUNICÍPIO DE 

ARNEIROZ, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS E PROJETO DE LEI Nº 023/2026 DE 

AUTORIA DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL QUE DISPÕE SOBRE AS 

DIRETRIZES PARA ELABORAÇÃO DA LEI ORÇAMENTÁRIA DE 2027 E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS. EM SEGUIDA, O SR. PRESIDENTE DECLAROU 

ENCERRADO O PEQUENO EXPEDIENTE E ABERTO O GRANDE EXPEDIENTE, 

FACULTANDO A PALAVRA AOS SRS. VEREADORES. USOU DA PALAVRA O 

VEREADOR AIRTON OLIVEIRA DE ARAÚJO, OCASIÃO EM QUE DESEJOU 

BOA NOITE A TODOS OS PRESENTES. SAUDOU A MESA EM NOME DO SR. 

PRESIDENTE ANTONIO MORAIS SOBRINHO, ASSESSORA JURÍDICA DRA. 

RAQUEL, SRS. VEREADORES E FUNCIONÁRIOS DA CASA. PARABENIZOU O 

PREFEITO MONTEIRO FILHO PELA PASSAGEM DO DIA DO PREFEITO E A 

TODOS OS PREFEITOS DO ESTADO DO CEARÁ. FEZ USO DA PALAVRA A 

VEREADORA CARMELITA LAURA ALVES DE MORAIS DIAS, OCASIÃO EM 

QUE DESEJOU BOA NOITE A TODOS. CUMPRIMENTOU A MESA EM NOME 

DO SR. PRESIDENTE VEREADOR ANTONIO MORAIS SOBRINHO, ASSESSORA 

JURÍDICA DRA. RAQUEL, COLEGAS VEREADORES E FUNCIONÁRIOS DA 

CASA. DESTACOU ALGUNS EVENTOS QUE ACONTECERAM 

RECENTEMENTE NO MUNICÍPIO, DENTRE ELES A INAUGURAÇÃO DO 

CENTRO CULTURAL. DISSE SER UM GRANDE AVANÇO PARA A CULTURA 

LOCAL. INFORMOU QUE O MUNICÍPIO HAVIA RECEBIDO DA SECRETARIA 



 

 

DO DESENVOLVIMENTO AGRÁRIO UM TRATOR. SE SOLIDARIZOU COM A 

FAMÍLIA DO SR. RAIMUNDO LEMOS, PELO O FALECIMENTO DA SRA. MARIA 

VILANI PEREIRA DE LEMOS, MÃE DO PROFESSOR VICENTE, QUE DEIXOU 

UM GRANDE LEGADO NO DISTRITO DE PLANALTO. USOU DA PALAVRA A 

VEREADORA MARIA CONCEIÇÃO DE MORAES BEZERRA, OCASIÃO EM QUE 

DESEJOU BOA NOITE A TODOS. CUMPRIMENTOU O SR. PRESIDENTE 

ANTONIO MORAIS SOBRINHO, ASSESSORA JURÍDICA DRA. RAQUEL E 

COLEGAS VEREADORES PRESENTES. JUSTIFICOU NÃO TER TRAGO 

NENHUMA INDICAÇÃO ESCRITA, MAS QUE QUERIA COMPARTILHAR COM 

TODOS OS PRESENTES QUE HAVIA CONSEGUINDO ATRAVÉS DO PROJETO 

COZINHA SOLIDÁRIA, UMA COZINHA SOLIDÁRIA PARA O DISTRITO DE 

PLANALTO. FALOU QUE ESSA COZINHA TEM UM PERÍODO DE DURAÇÃO 

DE UM ANO E QUE IRIAM SER DISTRIBUÍDAS QUENTINHAS DE SEGUNA A 

SEXTA E QUE AOS SÁBADOS, DOMINGOS E FERIADOS NÃO IRIA 

FUNCIONAR. DISSE AINDA QUE ESSE PROJETO É VOLTADO PARA AS 

PESSOAS VULNERÁVEIS. FEZ USO DA PALAVRA O VEREADOR ERALDO DE 

SOUSA LIMA, OCASIÃO EM QUE DESEJOU BOA NOITE A TODOS OS 

PRESENTES. SAUDOU O SR. PRESIDENTE ANTONIO MORAIS SOBRINHO, 

ASSESSORA JURÍDICA DRA. RAQUEL, SRS. VEREADORES E TODOS OS 

FUNCIONÁRIOS. JUSTIFICOU AS INDICAÇÕES DE SUA AUTORIA, 

ENFATIZANDO QUE AS MESMAS SÃO FUNDAMENTAIS PARA A 

POPULAÇÃO. REFORÇOU QUE NÃO ESTAVA PEDINDO PARA SEREM FEITAS 

ESTRADAS, MAS PARA QUE FOSSEM TAMPADOS OS BURACOS DE 

ALGUMAS, JUSTIFICANDO QUE EM VIRTUDE DESSES BURACOS OS ALUNOS 

QUE DEPENDEM DO TRANSPORTE ESCOLAR ESTÃO DEIXANDO DE IR PARA 

A ESCOLA, POIS O CARRO NÃO CONSEGUE PASSAR NOS BURACOS. 

SOLICITOU VERBALMENTE UMA MOÇÃO DE PESAR PELO FALECIMENTO 

DA SRA. MARIA VILANI PEREIRA DE LEMOS, OCORRIDO NO DIA 12 DE 

ABRIL DO CORRENTE ANO NA CIDADE DE TAUÁ/CE. USOU DA PALAVRA O 

VEREADOR ANTONIO IRACILDO VIEIRA GOMES, OCASIÃO EM QUE 

DESEJOU BOA NOITE A TODOS OS PRESENTES. CUMPRIMENTOU O 

PRESIDENTE DA CÂMARA ANTONIO MORAIS SOBRINHO, ASSESSORA 

JURÍDICA DRA. RAQUEL, COLEGAS VEREADORES E FUNCIONÁRIOS DA 

CASA. JUSTIFICOU NÃO TER TRAGO NENHUMA INDICAÇÃO ESCRITA. SE 

SOLIDARIZOU COM A FAMÍLIA DO SR. RAIMUNDO LEMOS EM NOME DA 

SUA COMADRE LUCIANA. DISSE QUE A POPULAÇÃO DE TRAPIÁ ESTÁ 

PEDINDO PARA QUE SEJAM TAMPADOS OS BURACOS DA ESTRADA. 

SOLICITOU QUE ESSE PEDIDO FOSSE LEVADO AO PREFEITO PELA LÍDER 

VEREADORA CARMELITA. PEDIU AINDA PARA QUE FOSSEM TAMPADOS OS 

BURACOS DO AÇUDE QUE FICA NA CHEGADA DO DISTRITO DE PLANALTO. 

EM SEGUIDA, O SR. PRESIDENTE DECLAROU ENCERRADO O ESPAÇO 

DESTINADO AO GRANDE EXPEDIENTE, DECLARANDO ABERTA A ORDEM 

DO DIA, COLOCANDO PARA DISCURSÃO E POSTERIOR VOTAÇÃO: MOÇÃO 

DE PESAR Nº 013/2026 DE AUTORIA DO VEREADOR ERALDO DE SOUSA LIMA 

QUE REQUER ENVIO DE MOÇÃO DE PESAR PELO FALECIMENTO DA SRA. 

MARIA VILANI PEREIRA DE LEMOS, OCORRIDO NO DIA 12 DE ABRIL DO 

CORRENTE ANO, NA CIDADE DE TAUÁ/CE; PROJETO DE LEI Nº 021/2026 DE 

AUTORIA DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL QUE DISPÕE SOBRE A 

INSTITUIÇÃO DE CAMPEONATOS DE FUTEBOL NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO 

DE ARNEIROZ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; PROJETO DE LEI Nº 022/2026 



 

 

DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL QUE DISPÕE SOBRE A 

DENOMINAÇÃO DA “ BEACH ARENA JOSÉ FÁBIO DIAS RODRIGUES’’, NO 

MUNICÍPIO DE ARNEIROZ, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS E PROJETO DE LEI 

Nº 023/2026 DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL QUE DISPÕE 

SOBRE AS DIRETRIZES PARA ELABORAÇÃO DA LEI ORÇAMENTÁRIA DE 

2027 E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. EMPÓS, O SR. PRESIDENTE DECLAROU 

ENCERRADA A ORDEM DO DIA E ABERTO ESPAÇO PARA AS EXPLICAÇÕES 

PESSOAIS. USOU DO ESPAÇO A VEREADORA CARMELITA PARA FAZER 

CONSTAR EM ATA QUE OS PROJETOS DE LEI DEVEM VIR ANTES PARA 

SEREM VOTADOS NA CÂMARA PELOS VEREADORES, PARA QUE NÃO 

ACONTEÇA DE SER INAUGURADO ALGUM ESPAÇO PÚBLICO NO MUNICÍPIO 

SEM A DEVIDA VOTAÇÃO. INFORMOU QUE O MUNICÍPIO VAI ESTÁ 

RECEBENDO ALGUNS PROJETOS, COMO O PROJETO SÃO JOSÉ QUE 

IMPACTA DIRETAMENTE NA AGRICULTURA PARA QUEM PRODUZ NO 

CAMPO. FALOU QUE NO DISTRITO DE PLANALTO ALGUMAS RUAS JÁ 

ESTÃO SENDO ASFALTADAS PELO PROJETO SINALIZA. INFORMOU QUE O 

MUNICÍPIO FEZ A AQUISIÇÃO DE UM TRATOR. RELATOU QUE ESTEVE NA 

CASA DA MULHER TAUAENSE, E QUE NESSA VISITA FOI ARTICULADO A 

POSSIBILIDADE DE SEREM REALIZADAS NO MUNICÍPIO DE ARNEIROZ 

ALGUMAS OFICINAS, JÁ QUE O MUNICÍPIO AINDA NÃO TEM UMA CASA DA 

MULHER. DISSE ACREDITAR QUE EM BREVE TERÁ, JUSTIFICANDO QUE A 

GESTÃO JÁ SINALIZOU O INTERESSE E JÁ FOI OFICIALIZADO. FALOU 

SOBRE A ILUMINAÇÃO DO BECO DA CASA LOTÉRICA QUE ESTÁ 

TOTALMENTE NO ESCURO. FALOU QUE O MUNICÍPIO ATRAVÉS DA LEI 

AUDIR BLANC SELECIONOU QUARENTA E DUAS PESSOAS PARA RECEBER 

AJUDA DE CUSTO DE INCENTIVO A CULTURA, DENTRE OS SELECIONADOS 

ESTÃO ARTESÃOS E MÚSICOS. REPUDIOU O QUE FOI DITO PELO DEPUTADO 

FEDERAL ALMOM, NO QUAL ELE SE REFERE QUE O CARGO DE VEREADOR 

DEVERIA SER EXTINTO NAS CIDADES COM MENOS DE TRINTA MIL 

HABITANTES. FALOU DA NECESSIDADE DO ENVIO DE UMA NOTA DE 

REPÚDIO PARA CHEGAR ATÉ O GABINETE DO DEPUTADO CITADO. USOU 

DO ESPAÇO O VEREADOR MORAIS PARA DIZER QUE ESSE DEPUTADO 

ALMOM JÁ FOI VEREADOR. FEZ USO DO ESPAÇO O VEREADOR ERALDO 

PARA AGRADECER A TODOS OS COLEGAS VEREADORES POR TEREM 

APROVADO A MOÇÃO DE PESAR DE SUA AUTORIA. AGRADECEU AINDA A 

VEREADORA CEIÇA POR ESTÁ ENVIANDO O PROJETO COZINHA SOLIDÁRIA 

PARA O DISTRITO DE PLANALTO. DISSE QUE JÁ ESTÃO SENDO 

ASFALTADAS ALGUMAS RUAS NO DISTRITO DE PLANALTO. AGRADECEU 

E PARABENIZOU O PREFEITO MONTEIRO PELO SEU EMPENHO EM 

CONSEGUIR MUITAS OBRAS PARA O MUNICÍPIO, PARABENIZANDO-O 

AINDA PELO O DIA DO PREFEITO. USOU DO ESPAÇO O VEREADOR 

IRACILDO PARA PARABENIZAR A ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA, EM NOME 

DO PREFEITO MONTEIRO FILHO E DO SECRETÁRIO EDGAR PELAS OBRAS 

QUE ESTÃO SENDO FEITAS, EM ESPECIAL O ASFALTO DO PLANALTO. 

PARABENIZOU AINDA PELAS INAUGURAÇÕES QUE ESTÃO SENDO 

REALIZADAS. DISSE ESTÁ RECEBENDO MUITA RECLAMAÇÃO 

RELACIONADO A ILUMINAÇÃO PÚBLICA, QUE AINDA FALTAM MUITOS 

LUGARES PARA SEREM COLOCADAS AS LÂMPADAS.USOU DO ESPAÇO O 

VEREADOR AIRTON PARA DIZER QUE O ASFALTO QUE ESTÁ SENDO FEITO 

NO DISTRITO DE PLANALTO ESTÁ DEIXANDO A DESEJAR, JUSTIFICANDO 



 

 

QUE ESTÃO SENDO COLOCADOS POUCAS CAMADAS E QUE ISSO 

FUTURAMENTE TRARÁ PROBLEMAS PARA A POPULAÇÃO. USOU 

NOVAMENTE DO ESPAÇO O VEREADOR ERALDO PARA EXPLICAR AO 

VEREADOR AIRTON E AOS PRESENTES QUE O ASFALTO ESTÁ SENDO FEITO 

DE ACORDO COM O QUE É PRA SER E O QUE ESTÁ DEIXANDO A DESEJAR 

JÁ É DO CONHECIMENTO DO PREFEITO. E NÃO TENDO MAIS NINGUÉM 

INTERESSADO AO USO DO ESPAÇO DESTINADO A EXPLICAÇÕES PESSOAIS, 

O SR. PRESIDENTE DECLAROU ENCERRADO O ESPAÇO DESTINADO A 

EXPLICAÇÕES PESSOAIS, AGRADEÇEU A PRESENÇA DE TODOS E 

DECLAROU ENCERRADA A PRESENTE SESSÃO. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


